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ВИКОРИСТАННЯ ДИСТАНЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ 
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Пандемія сьогодні охопила весь світ, всі сфери суспільства. Особливо 

актуально це для освіти взагалі, і для початкової зокрема. Адже школярі 

початкових класів, ще не вміють самостійно навчатися, організовувати свою 

діяльність, чітко дотримуватися режиму. Складні відчувають і вчителі, яким 

потрібно раптово перебудовувати свою діяльність. Вони повинні навчитися 

проводити навчання в умовах інформатизації, залучаючи інноваційні 

технології. Особливо складним для учнів та вчителів є процес вивчення 

математики за допомогою дистанційних технологій. Даний процес вимагає від 

учителя пошуків таких засобів, які б активізували навчальну діяльність 

школярів, прищеплювали та підтримували цікавість до предмета, стимулювали 

б їх самостійну роботу [2; 5]. Саме такими засобами, які допоможуть вчителю 

розкрити потенціал учня є «Змішане навчання» та педагогічна технологія 

«Daily 3».  

Термін «Змішане навчання» використовують для опису навчання, що 

поєднує електронне вивчення, самостійну роботу учнів та традиційне навчання 

[4, с.89-96]. Ця освіта поєднує наступні складники: аудиторно – очне заняття з 

вчителем, навчання за онлайн навчальною, структурована самостійна робота 

учня вдома. Змішане навчання дає можливість зробити процес навчання більш 

індивідуалізованим чи особистісно орієнтованим, оскільки дає учням змогу 

здобувати знання у власному темпі, в зручний час і комфортному місці [1, 

с.125-129].  

Педагогічна технологія Daily 3 – це система, яка практично реалізовує 

особистісно-орієнтоване навчання та партнерство. Мета її застосування – 
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навчання дітей бути самостійними. Саме за такої умови щоб педагог може 

працювати з учнями індивідуально або в малих групах. 

Питанням, яке заслуговує на увагу є поєднання технологій змішаного 

навчання та «Daily 3» у процесі вивчення математики у початковій школі. 

Синтез даних технологій відповідає принципам: довіра та повага, спільність, 

вибір, відповідальність. Тобто, плануючи таке навчання вчитель повинен 

дотримуватися наступних принципів вивчення математики: самостійно; разом з 

товаришем; письмо. 

 «Самостійно» – ця форма застосовується і в очному занятті і в дома. 

Вчитель зазначає час виконання. Школяр сам обирає засоби. Прикладом цього 

можуть бути різні ігри, танграмами, логічні завдання та інші.  

«Разом з товаришем»  – це період, під час якого школярі можуть 

висловлювати міркування щодо розв’язання математичних завдань: виразів, 

задач. Під час цієї діяльності учні можуть об’єднуватись в групи, працювати з 

другом, працювати з батьками. Наведемо приклади застосування даного 

принципу. 

 «Письмо» – це час, коли школярі працюють над математичним письмом, 

відпрацьовують вміння самостійно, зосереджено та уважно працювати 

Отже, у сучасному інформаційному суспільстві програмні засоби 

допомагають організовувати змішане навчання: тобто навчання у школі, що 

поєднується з онлайн-навчанням. За змішаного навчання школяр вчиться 

самостійно опановувати знання, планувати свою діяльність і працювати з 

різними джерелами інформації. Частину матеріалу учень може вивчати у класі, 

а частину – вдома за допомогою гаджетів. Змішане навчання та використання 

педагогічної технології «Daily 3» зробить процес вивчення математики для 

учнів початкових класів не тільки цікавим, але і ефективним.  
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